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學習單位：倍數和因數-寫出公因數

姓名：               (   )  班別：         日期：                 

在下列各題中，列寫各數的所有因數，然後找出他們的公因數及最大公因數。

1. 找出18和27的公因數及最大公因數。






2. 找出12和16的公因數及最大公因數。







3. 找出20和24的公因數及最大公因數。






4. 找出9和17的公因數及最大公因數。





學習單位：倍數和因數-找出公因數   答案

姓名：               (   )  班別：         日期：                 

在下列各題中，列寫各數的所有因數，然後找出他們的公因數及最大公因數。

1. 找出18和27的公因數及最大公因數。






2. 找出12和16的公因數及最大公因數。







3. 找出20和24的公因數及最大公因數。

4.
找出9和17的公因數及最大公因數。

18	= （   ）×（   ）			27	=  （   ）×（   ）	


  	= （   ）×（   ）			  	=  （   ）×（   ）


  	= （   ）×（   ）


18的因數有                                          。


27的因數有                                          。


18和27的公因數是                                   。


18和27的最大公因數是                               。





12	= （   ）×（   ）			16	=  （   ）×（   ）	


  	= （   ）×（   ）			  	=  （   ）×（   ）


  	= （   ）×（   ）			  	=  （   ）×（   ）


12的因數有                                          。


16的因數有                                          。


12和16的公因數是                                   。


12和16的最大公因數是                               。





20	= （   ）×（   ）			24	=  （   ）×（   ）	


  	= （   ）×（   ）			  	=  （   ）×（   ）


  	= （   ）×（   ）			  	=  （   ）×（   ）


								  	=  （   ）×（   ）


20的因數有                                          。


24的因數有                                          。


20和24的公因數是                                   。


20和24的最大公因數是                               。





9	= （   ）×（   ）			17	=  （   ）×（   ）	


  	= （   ）×（   ）


9的因數有                                          。


17的因數有                                         。


9和17的公因數是                                   。


9和17的最大公因數是                               。





18	= （ 1 ）×（ 18 ）			27	=  （ 1 ）×（ 27 ）	


  	= （ 2 ）×（ 9 ）			  	=  （ 3 ）×（ 9 ）


  	= （ 3 ）×（ 6 ）


18的因數有 1、2、3、6、9、18                        。


27的因數有 1、3、9、27                              。


18和27的公因數是 1、3、9                           。


18和27的最大公因數是  9                             。





12	= （ 1 ）×（ 12 ）			16	=  （ 1 ）×（ 16 ）	


  	= （ 2 ）×（ 6 ）			  	=  （ 2 ）×（ 8 ）


  	= （ 3 ）×（ 4 ）			  	=  （ 4 ）×（ 4 ）


12的因數有  1、2、3、4、6、12                       。


16的因數有  1、2、4、8、16                          。


12和16的公因數是  1、2、4                          。


12和16的最大公因數是  4                             。





20	= （ 1 ）×（ 20 ）			24	=  （ 1 ）×（ 24 ）	


  	= （ 2 ）×（ 10 ）			  	=  （ 2 ）×（ 12 ）


  	= （ 4 ）×（ 5 ）			  	=  （ 3 ）×（ 8 ）


								  	=  （ 4 ）×（ 6 ）


20的因數有  1、2、4、5、10、20                      。


24的因數有  1、2、3、4、6、8、12、24                。


20和24的公因數是  1、2、4                          。


20和24的最大公因數是   4                           。





9	= （ 1 ）×（ 9 ）			17	=  （ 1 ）×（ 17 ）	


  	= （ 3 ）×（ 3 ）


9的因數有  1、3、9                                  。


17的因數有 1、17                                    。


9和17的公因數是   1                                。


9和17的最大公因數是  1                             。








